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COMMISSIONE ORGANIZZATIVA GARE 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 15 -  Affisso all'albo il 23.06.2021 
 
 

U15F Under 15 FEMMINILE - FINAL FOUR   

130 Framavetri Aosta - Conad Evancon Volley 3-2 

 25/8 16/25 22/25 25/11 15/3  

 I Arbitro: Ndoja Nikolin, II Arbitro: Valente Giovanni  
132 Framavetri Aosta - Csi Edilmarmore  3-0 

 25/19 25/23 25/22    

 I Arbitro: Ndoja Anthony, II Arbitro: Ciurca Marco  
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Framavetri Aosta 5 2 2 0 6 2 178 136 

Csi Edilmarmore  2 2 1 1 3 5 163 170 

Fenusma Volley 1 1 0 1 2 3 95 99 

Conad Evancon Volley 1 1 0 1 2 3 72 103 

 
 

13F Under 13 Femminile   

513 Scuola Pallavolo Aosta Bianca - Csi Crai 3-0 

 25/18 26/24 25/22    

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
519 V0lley Grand Combin 13f - Volley Pont Saint Martin 3-0 

 25/7 25/9 25/14    
523 Volley Pont Saint Martin - Scuola Pallavolo Aosta Bianca 0-3 

 10/25 12/25 7/25    
524 Saròvolley - Volley Pont Saint Martin 3-0 

 25/13 25/22 25/21    
526 Fenusma Volley - Monte Bianco Volley  1-3 

 25/20 21/25 10/25 19/25   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Csi Crai 18 7 6 1 18 4 532 336 

Scuola Pallavolo Aosta Bianca 14 5 5 0 15 2 412 235 

V0lley Grand Combin 13f 14 6 5 1 16 6 504 369 

Saròvolley 11 6 3 3 13 9 457 424 

Volley Pont Saint Martin 9 6 3 3 9 10 344 379 

Scuola Pallavolo Aosta Gialla 3 5 1 4 4 12 294 361 

Monte Bianco Volley  3 6 1 5 4 16 330 474 

Fenusma Volley 0 7 0 7 1 21 252 547 
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CRF COPPA ITALIA DIVISIONE   

409 Aosta Volley - Conad Evancon Volley 3-0 

 25/22 27/25 26/24    

 I Arbitro: Allera Lorenzo, II Arbitro: Ndoja Anthony  
416 V0lley Grand Combin 1d - Conad Evancon Volley 0-3 

 14/25 18/25 14/25    

 I Arbitro: Borgo Stefano  
417 Volley Aymavilles - Monte Bianco Volley  3-0 

 26/24 26/24 25/20    

 I Arbitro: Moretti Pierluigi  
428 Aosta Volley - Csi Edilmarmore 3-0 

 25/11 25/6 25/6    

 I Arbitro: Valente Giovanni  
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Aosta Volley 24 8 8 0 24 0 603 357 

Conad Evancon Volley 24 9 8 1 24 4 693 465 

Volley Aymavilles 13 9 4 5 15 16 631 663 

V0lley Grand Combin 1d 8 8 3 5 9 18 517 596 

Monte Bianco Volley  6 8 2 6 8 20 556 671 

Csi Edilmarmore 0 8 0 8 2 24 397 645 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 15 -  Affisso all'albo il 23.06.2021 

 
Il Giudice Unico del Comitato Regionale della Valle d'Aosta, Avv. Sergio Vincenzetti, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti disciplinari: 
 
A CARICO DEI SODALIZI 

Nulla 
 

A CARICO DEI TESSERATI 

Nulla 
 

Al fine di non incorrere negli ulteriori aggravi di cui al Regolamento Giurisdizionale 
vigente, le multe comminate in questo comunicato devono essere pagate entro 
quindici giorni dal termine di cui all’art. 27 del medesimo regolamento (“Gli effetti 
della decisione decorrono dal giorno successivo a quello della sua affissione 
all’albo…”). Copia dell’avvenuto versamento dovrà essere fatta pervenire al CR 
Valle d’Aosta. 

 
Aosta, 23.06.2021      

Il Giudice Unico 
Avv.  Sergio Vincenzetti 


